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A szabadkai születésű Tót Diana lett a szépségkirálynő, míg a Magyar Szó olvasói a szintén szabadkai Csuka Szantent 
választották meg a versenyben résztvevő lányok közül közönségdíjasnak – őket találták legszebbnek!

Múlt szombaton, több éves kihagyás után újra Strandszépe versenyt tartottak a Tisza-parton, a Magyar Szó Lapkiadó Kft. 
és a helyi önkormányzat szervezésében. Vajdaság huszonhét legbátrabb és legszebb lánya közül két királynő nyerte el a koro-
nát, egyikőjük a felvonuló zsűri szavazatai alapján – melyben helyet kapott a 2015-ös év szépségkirálynője, Vituska Tímea 
is – míg a másik, a Magyar Szó olvasóinak szavazatai szerint. A három legszebb hölgy, a Magyarok Világszépe versenyén 
is részt vesz.

Az idei szépségkirálynő mellett első udvarhölgyként a horgosi Kecskés Liza (17), míg második udvarhölgyként a szabad-
kai Mijatović Nikolett (19) diadalmaskodott. A Magyar Szó olvasói szerint az első udvarhölgy címét a magyarkanizsai Vörös 
Viktória (18), a második udvarhölgyét pedig a szabadkai Jurić Katarina (22) kaphatta meg.

Vécsi Gabriella mosolya bizonyult a legszebbnek, az oromi Kádár Panna pedig a legfotogénebb hölgyként jeleskedett.
Vituska Tímea, zsűritag elmondta, hogy három fő szempont van, amit fi gyelnek, ezek pedig a kisugárzás, a testalkat és a 

megjelenés.
– A személyiséget sajnos nem tudjuk, nem olyan könnyű pontozni, vagy kritizálni, mivel nem ismerjük annyira a lányokat – 

magyarázta a zsűri tagja.
Az idei verseny is igencsak komolynak ígérkezett, hiszen a felvonuló ifjú lányok bátorsága, magabiztossága és szemet 

gyönyörködtető megjelenése egészen elbűvölte a közönséget. 
A lányoknak már reggel kilenc órakor meg kellett jelenniük a Tisza-parti strandon, ahol a bemutatandó koreográfi át gya-

korolták, hogy az esti műsor alkalmával fürdőruhában és estélyiben a legjobb formájukat hozhassák. Délután egy igazi szép-
séglabor dolgozott azért, hogy emlékezetessé tegyék diadalukat. Profi  sminkesek és fodrászok szakmai tapasztalataiknak 
köszönhetően nagyszerűen végezték munkájukat, így emelve a rendezvény színvonalát. A szervezők a pazar műsor és pompa 
mellett más programokkal is kedveskedtek az összegyűlt polgároknak. Az idén negyvenkilenc éve fennálló, mára komolyabb 
hagyománnyal bíró rendezvényen a magyarországi 

Kállay-Saunders András énekes lépett fel sztárvendégként. Az elmaradhatatlan Magyarzó Pistike is ott volt, akit Molnár 
Zoltán színművész alakított ill. szórakoztatta az érdeklődőket.

Tót Diana a Strandszépe nyertese így nyilatkozott:
– Az biztos, hogy növekedett az önbizalmam. Persze eddig is volt, hittem magamban, mert amikor valamilyen célt kitűzök 

magam elé, akkor mindig törekszem, hogy azt megvalósítsam. Ez igazából bizonyítja, hogy ha valamit a fejembe veszek, akkor 
bármi lehetséges – magyarázta Tót Diana.

A képes beszámolót Puskás Károly készítette. Lapunk hetedik oldalán azok is gyönyörködhetnek, akik lemaradtak volna a 
szombat esti programról!
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